Викторина «Домашние животные»(в рамках тематической недели«Домашние животные») 
Тематическая неделя  "Домашние животные" (14-18 октября) позволила углубить и систематизировать знания детей по данной теме. Все виды деятельности были объединены, поэтому были интересны для детей нашей группы.
В течение недели дети обсуждали такие темы: «Для чего нам нужны домашние животные?», «Как правильно ухаживать за домашними питомцами?», «Почему нельзя гладить чужую собаку?». Дети с интересом рассматривали картинки, отгадывали загадки, искали детенышей, участвовали в дидактических играх: «Найди маму», «Кто потерялся?», «Кому что нужно?», «Кто где живет?» и др., в подвижных играх: «Кот и мыши», «Лохматый пес», слушали русские народные сказки: «Бычок –смоляной бочок», «Кот, петух и лиса», «Волк и семеро козлят», сказку В. Сутеева «Кто сказал мяу?», рассказы о животных К.Д.Ушинского,   Е.Чарушина.

В конце недели была проведена викторина "Домашние животные". Ребята с удовольствием  отгадывали загадки и выполняли различные задания, такие как: «Назови детеныша», «Кто, где живет», «Кто быстрее назовет сказку, в названии которой есть домашние животные», что способствовало развитию активного словаря детей, фантазии, любознательности и желанию заботится об окружающем нас животном мире. Дети с интересом и увлечением принимали участие в беседах, делились своим опытом.  
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